11Iro

HUmsa: Aleksander
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.07.2010 23:36:52

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.07.2010 22:43:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151211/answer/151311




YamreyHo-JI0XaHOYHAs CUCTeMa PacCIupseTcs U3-3a IPensaTCTBUSA B MoueTouyHUKe. Hamo cuenaTs
BHYTPUBEHHYIO yPOTrpaduio UK CIUPAIbHYI0 KOMIIBIOTEPHYIO TOMOTpaduio, YTOOH YTOUYHUTD
YPOOMHAMUKY BEPXHUX MOYEBBIX ITyTeH.



